

我與英文的距離 - 2022 第一期 優選 新莊國小 吳○頤

- 5 年級甲班

曾經，我覺得我與英文的距離非常遙遠。記得小時候我們在家看電影時，如果能自己選擇語言，媽媽一定會選英文，我則是會選中文，因為中文我才聽得懂，不用一直問來問去。英文對我來說，實在太困難了啊！

記得我在讀幼稚園時，媽媽帶我去佳音美語的「巧虎班」上課，我覺得課程很無聊，所以我就一直注意時間等著媽媽來接我；上了好幾個月的課，我和英文的距離卻毫無進展可言。

進入國小一年級後，我們在學校也開始上英文課。我的英文老師名字裡面剛好有個「英」字，真是太適合教英文了！我記得她教我們自然發音，媽媽說她不會自然發音，因為他們以前學的是 **kk** 音標；我非常好奇為什麼不叫 **bb** 音標而要叫 **kk** 音標呢？也還記得有一節課上的課程都跟食物有關，當時是早上第四節，我們越上肚子越餓，恨不得能馬上吃到午餐！這時英文和我的距離似乎有了進一步的進展，而我卻不知道。

升上五年級後，學校在午餐時間會播 **ICRT** 給大家聽。剛開始我都聽不太懂，後來我自己會前一天在家先預習 **ICRT** 內容，隔天我能聽懂的部分就變多了。而且最近媽媽買了一套英文小書給我看，書上寫的是一家五口和他們養的狗的故事；我覺得書中的故事都很好笑，因為內容簡單易懂而且插圖也很有趣，看著他們一家「六口」發生的趣事，我覺得自己和英文的距離又近了一些！

媽媽希望我的英文可以持續進步，所以又幫我報了一次英文補習班。這一回我和英文的距離真的越來越近，我不但沒有一直注意時間，反而認真聽老師上課，還一邊作筆記，準備回家和媽媽分享今天上課的內容。因為我的認真學習，回家有複習和預習，所

以我的英文進步神速，學習英文也就不再無聊了!

相信以後就可以和媽媽一起看英文發音的電影，以後可以多看一些好看的英文書。在我和英文跨越過那條距離的橫溝之後，我們的關係越來越好，距離也越來越近呢!